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2011. JANUÁR 29. – 11-11-11 EGYSÉG KAPU

  

  

Ez az Áldott év ajándékai közül egyik az, hogy számos 11-11 kapu nyílik meg, amely az
Isteni Teremtőforrás szívével rezonál, és annak is az Istennői/Istenanyai aspektusával.     

  

Mindezeket a Fogyatkozási szendvics vezette be. 2010. téli napforduló – 2011. évkezdete
között. Az Egység kapuk az év végéig nyitva lesznek folyamatosan, és a tudatosságunk
fogja ide-oda lengetni őket, de be nem fognak csapódni már soha többé. Az év folyamán,
az ajtókon különös rezgésű szellők, néha-néha huzat is fog érkezni, de az eredendő fény
egyre nagyobb folyamával áramlik majd át rajtuk.

  

  

A január elejei egységkapun először a Jupiter besétált a Kosba, és egyre többen
kezdenek el emlékezni arra, hogy kik is ők, vagy felteszik ugyanezt kérdőformában
maguknak. A második kapun át egy fuvallattal egy fénycsóva érkezik, amikor az
AranyNyúl/Vénusz éve köszönt majd be február 3..án  Bármi is történik ebben az évben a
nyúl, mindig megtalálja a módját, hogy bőségben legyen, és imád szeretni és élni.
Bundája ennek a bőségnek a szimbóluma, de ebben az évben nem az irháját kell
mentenie, hanem már inkább a bundája egyre fényesebbé válik. A nyúl éve bevonzza az
anyagi erőforrásokat az életünkbe, anélkül, hogy meg kellene szakadnunk a munkába. A
nyúl átugrik minden akadályon és helyreállítja majd a kibillenéseinket. És MINDIG A
TALPÁRA ESIK.

  

Persze ehhez mi is kellünk, hogy Így Legyen, azaz És Ez Így Van!!!
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11-11 kapuk 2011.-ben

  

  

Február 9. 29/11-es az 11:11-es kapu:

  

A pozitív gondolkodás használata, a beszédből származó problémák megoldása.
 Sok minden befejeződik, de még nem merünk új dolgokba fogni. a tüdő, torok és a szív
megnyitása, mert ezek stresszelése akadályozza a 29/11-es kapu használatát. Használjuk
szívünket és gondolatainkat, úgy mint egy Teremtő. Minden kimondott szó, gondolat számít,
higgyünk abban a képességünkben, hogy mi hozzuk létre a valóságunkat. Isteni bizalommal
rendelkezünk DNS szinten. (Louthan)

  

  

Március 8. 38/11

  

Április 7. 47/11

  

Május 6. 56/11

  

Június 5. 65/11

  

Július 4. 74/11
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Augusztus 3. 83 /11

  

Szeptember 2. 92/11

  

  

(Louthan)

  

 

  

Ezt követi majd az október elsejei szélesre nyitás, hogy 11-11-11-re teljes képünk lehessen
magunkról, és átláthassunk az átjárható világokba.

  

 

  

yn
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